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Ata da Reuniao do Com船de Investimentos do lnstituto de Previdencia Municipa[ de Ubatuba -

!PMU・ realizada aos quinze dias do mes de ab「i[ de dois miしe dezenove膏s dezesseis ho輪S, na Sala

de則ni6es da sede do IPMU′ Onde compareceram os membros, COnforme portaria lPMU nO

O43/2018‥ Fe「nando Augusto Matsumoto′ FLawio Behard Gomes′ Marcelo da Cruz Lima′ S航a

Moraes Stefani Lima e Sirleide da Sitwa. Aberta a reuniao′ OS membros do Com鵬de lnvestimentos

ana畦raram o R血t6rio珊an`eiro de Marto伽19' COnforme proce§SO IPMu/021#019. Atem

da a融se do cen轟o mac「oecon∂mico intemacionaしe domds証co, tamb6m ve「ificou-Se O

desempenho dos principais indicadores de renda塙o e renda融細no encerramento de

mar印nO19 e nos primefros dias do mes de abrV2019. Em mar印作O19 o mercado financeiro

brasileiro teve um compo鴫mento misto‥ O SegmentO de renda fin‥削tabiしizouしevemente

POSitivo enquanto o segmento de renda vari紬rentabilhou negativame=te. Esses resuhados

rea喧m o cen5rio de vchat蝿de peLa quat o mercado ftnancefro nactonal vem passando. No

Cencho lnternacionaしos principais bancos centrais do mundo refor勘am a mensagem de postura

mOnet5ria mais acomodaticfa油e=te′ visando m的a「 a desaceしeracあda atividade global. O

FOMC (6rgao de pounca monet鉦a mais importante do Federal Reserve置Banco Centraしdos EUA),

indicou em sua reuniao que nao pretende efetuar elevac6es adicionais da taxa dejuros esse ano e

que encerrara a reducあdo seu ba串o de fo「ma antecipada所em setembro. Na Zona do Euro, O

Banco Central Europeu′ COm base em uma知e revisao baixista para a atividade da regiあnos

Pr6ximos anos′ COnfirmou a expectativa do memado de que um eve血al in{cio da normalizacao

OCOrreria apenas em 2020 e que novos est血los′ na forma de emp「全stinos de longo prazo para

bancos serao introduzidos. Apesar de esses e outros ba=COS Centrais afirmarem que o risco de

reCeSSaO ainda 6 baixo. O m台s foi marcado pefa forte queda de taxas de tituしos ao redor do

mundo. Quanto a guerra comerciaしentre os EUA e a China, aPeSa「 da expectativa de uma maior

demora para se chegar a um acorde finaしas negociac6es seguem avancando, COm ambos os

fados demonstrando uma forte vontade por uma resotu如positiva・ No BrasiL a eしeva辞o dos

「uidles pol(ticos na segunda quinzena de mar印′ le‘rou a ParatsaCaO da tramitacao da refoma da

P「eVidencia′ meSmO COm O enVio do prQjeto de previdchcia dos m阻ares. Entretanto, aO軸aしdo

m台s′ a nOmea蜜O do refator do prqieto na Comissao de Comissao, 」ustica e Cidadania confirmou a

reducao nestas tens6es. Os analistas mantem a ap「ovacao da reforma como cenino basieo, maS a

difieuidade de artieu時O PO姐ea aumenta∴a PrObabilidade de atrasos adicionais em sua

tramitacao e aumenta a possibi[idade de que as votacdes no pしenario da C台mara ocorram apenas

nO Segundo semestre.帥ref姉o a poし1tica monetarfa, a nOVa COmPOSicao do`copom manteve o

tOm Cauteloso. Embora reconhecam a economia mais fraca do que o antecipado e a軸acfo em

PatamareS COnfortaveis′ O COlegiado julga necess鉦o avaliar o desempenho da eco=Omia ap6s o

eSgOtamentO dos ef轟os dos choques que a atingiram no ano passado e que este p「ocesso nao

Se「a CO=Cしu(do no curto prazo" Com reしa辞v a Carteira de -nvestimentos, O Saldo das aplicac6es

financeiras∴nO enCerramentO do mes apresentou vatorizacao em relacao ao fechamento de

fevereiro/2019′ PaSSando de R$ 355.615′7与6′90 (trezentos e c己nquenta e cinco milh6es seiscentos e

quinze mi[ setecentos e cinquenta e seis rcais e noventa centavos), Para R$ 357.813,518′00

位晦ZentOS e Cinquenta e sete milh6es ofrocentos e treze mil quinhentos e dezofro reais). Meta

Atuarial・ A Carteira de lnvestime=tOS aP「eSentoU desempenho positivo no fechamento do

Primeiro trimestre‥ 31726% meta atuar融e 3′561% patrim緬o.とnquad営amento. Todos os

fu=dos de investime=tOS estaO enquadrados conforme Resolucao CMN 3.922/2010′ alterada pela

Resolucao CMN 4.604/2017 e Resolu辞o CMN 4.695作O18, COm a Po賦ca de lnves血mentos e com

aderencia quanto a rentab蝿de e riscos/retorno. Estrat6gia de -nvestimentos. o ano

de 2019 segue desafiador para os Regimes Pr6prios de P「evidencfa Soc勘que precisam amphar

as alocac6es em investinentos de maior risco e rentabilidade para compensar o recuo das taxas

de juros. A tarefa sefa especfalmente dificil porque as taxas dos t仙os p輔cos, m。Sm。S dos m。is
l○○　∴　∴

tongos, j5 nao acompanham as O mercado foi positivo no consoしidado do
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P血eiro trimestre de 2019′ maS O desempenho depende muto das reformas. Ainda ctedo para

PreVer Se O bom resuItado vai permanecer do ano. A carteira do IPMU apresenta 〃cautela〃 nas

ac6es tomadas′ Cautela essa que pode ser compreendida atrav6s do pe「centual significatfro em

t韓ulos pdblicos的o peto mercado como os mais seguros ao pensarmos em risco de cfedito) e,

POr fundos compostos exdusivamente por軸ulos pt]bしicos. a胎m do融o de a totalidade dos

recursos estarem atocadas exc[usivamente em Renda Fixa. Ate o encerramento do per‘odo, a

estrategia se most「ou ser eficaz′ PO「em, aO Olhar para frente, PerCebe-Se uma Taxa Seしie pr垂tada

Para O finat deste ano a 6′5 %a.a.′ O que refonga a busca por ativos de maior expectathra de ganho

e risco′ ta=tO nO Segmento de 「enda fixa quanto no segmento de削da var治veしA ideia 6 buscar

OPO血nidades num horizonte de tongo prazo. Diante de tudo isto, O Com鵬de lnvestimento

entende que para toda e quaしquer a鵬racao e ajustes bdsicos na carteira, 6 de fundamental

import鉦cia a sensibilidade do comportamento do fしuxo atuaria[ (PaSSivo) para ter a real c追hcia da

necessidade de recursos ao tongo do tempo′ minim逝ndo assim todo e quaしque「 desequ賄orio

financeiro e atuariaL Considerando dados do mercado financeiro no encerramento de marco作O19

e nos primeiros dias do m台s de ab「iV2019′ bem como as perspectivas pa「a o curto prazo e m6dio

PraZO′ foi aprovado: 1) Os recursos novos referentes a Contribu頓o Previdenci!iria, Comprev e

Parcela da D[vida Previdenc屯高a, devem ser direcionados para ativos indexados ao冊A-B, fundo

Caha FIC Bras旧MA-B T韓utos Pdblicos Renda Fixa Longo Prazo (CNP」 10.740.658/0001-93). 2-

) Para pagamento da folha dos inativos, 「eSgatar OS reCu「SOS do fundo Santander剛A-B 5 T同tos

P心blicos Renda Fb(a (CNP」 13.455.17nOOl-01), 3) Analise dos fundos IMA-B 5+ na reun屯o a

Ser rea肱ヨda no d由29/04佗019 - 9h. 4-) AIocaきaO Renda Variavel Continuidade de estudos

buscando estra胎gias para diversificacao da carteira, COm O O均etivo de uma melhor rela蜜o risco x

reto「no′ Principalmente com reしa軍o a meta atuarial no m6dio e longo prazo. 5) Analise de

POSSiveしmigra軍o dos recursos aしocados nos fundos BB Previdenc融o Renda Fha Aしoca蜜o Ativa e

Caixa FIC B「asil GestあAtiva’COnSidera=do a a鵬concentrac5o do Patrim6nio do IPMU. em

atend血ento ao limifes estabelecidos na Reso山cao CMN 3.922/2010′ a鵬rada peしa ResoLu辞o

CMN 4.604/2017 e Resolucao CMN 4.695/2018. 6) Manutencao das demais ap[icac6es. Nada mais

havendo a trata両oi encerrada a reuniao e para que conste, eu,

PreSente ata que

漢o Augusto Matsumoto

Ce巾碗a街O

Anbima CPA lO

Anbima CPA lO

寡略vio露e

らsしida e

Fernando Augusto Matsumoto. que

Vada, Vai por mしm assinada, e
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